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JÄGAREFÖRBUNDET HANINGE-TYRESÖ 

  

 

Protokoll fört vid årsmöte med Jägareförbundet Haninge-Tyresö den 13 februari 2024 

1. Årsmötets öppnande 
Vice ordföranden i Jägareförbundet Haninge-Tyresö, Melker Skoglund, hälsar kretsens 
medlemmar (totalt 37 personer) välkomna samt förklarar mötet öppnat. 
 

2. Fastställande av röstlängd 
Årsmötet beslutar att justering av röstlängd samt val av rösträknare kan anstå till så 
visar sig påkallat. 
 

3. Val av årsmötesfunktionärer 
a. Ordförande för årsmötet 

Att som ordförande leda årsmötesförhandlingarna valdes Alexandra Anstrell. 
b. Två personer att jämte ordföranden justera årsmötets protokoll och tillika kunna 

vara rösträknare 
Att jämte ordföranden justera protokollet valdes Jimmy Engström och Therese 
Lindberg. 

c. Anmälan om av styrelsen utsedd sekreterare 
Anmäldes att utsedd sekreterare är Victoria Skoglund 
 

4. Fråga om årsmötet är stadgeenligt utlyst  
Kallelse ska ske minst en vecka före mötet och inbjudan skickades, i enlighet med 
beslutet vid föregående årsmöte, via e-post till dem som meddelat Jägareförbundet sin 
e-postadress samt via annons i tidningen Svensk jakt, kretsens hemsida och 
Länsföreningens hemsidas kalender. Årsmötet konstaterade i och med detta att kallelse 
skett i behörig ordning.  
 

5. Fastställande av dagordning 
Årsmötet beslutade fastställa föreslagen dagordning.  
 

6. Styrelsens verksamhets- och förvaltningsberättelse inklusive ekonomisk redogörelse 
Kretsens verksamhets- och förvaltningsberättelsen gås igenom och möjlighet att ställa 
frågor ges, denna har även funnits tillgänglig på kretsens hemsida. Godkännes och läggs 
till handlingarna. 
 

7. Revisorernas berättelse 
Revisor Vidar Risby föredrog revisorernas berättelse innefattande förslag att ge 
styrelsen ansvarsfrihet för den tid som revisionen omfattar. 
Revisionsberättelsen läggs till handlingarna.  
 

8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
I enlighet med revisorernas förslag beslutar årsmötet att bevilja styrelsen ansvarsfrihet 
för det gångna året. Styrelsen var inte delaktig i beslutet. 
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9. Val av en av ledamöterna i styrelsen till kretsens och styrelsens ordförande  
Årsmötet beslutade att i enlighet med valberedningens förslag omvälja Peter Carlsson 
till ordförande i kretsen för en tid av två år. 
 

10. Val av ledamöter till styrelsen 
Valberedningen presenterade sitt förslag till styrelsesammansättning enligt följande:  
Peter Carlsson Omval 2 år som ledamot 
Christer Berggren Omval 2 år 
Victoria Skoglund Omval 2 år 
Hubert Rozwadowski Kvarstår 1 år 
Micke Hammar Kvarstår 1 år 
Melker Skoglund Omval 2 år 
Joachim Krylborn Kvarstår 1 år 
Jonathan Dahl Rådestad Omval 2 år 
Patrik Wandery Kvarstår 1 år 
Johan Svenning Kvarstår 1 år 
Jonas Andersson Nyval 2 år 
 
Årsmötet beslutade välja ledamöter i enlighet med förslaget. 
 

11. Val av två revisorer och två suppleanter för dessa 
För en tid intill nästa ordinarie årsmöte väljer mötet Johanna Vehvselius Andersson 
(omval) och Vidar Risby (omval) till revisorer samt Louise Carlsson (omval) och Therese 
Lindberg (omval) som revisorssuppleanter. 
  

12. Val av ombud och suppleanter till länsföreningens årsstämma 
På valberedningens förslag får styrelsen i uppdrag att internt utse ombud och ersättare 
till länsföreningens årsstämma. 
 

13. Val av valberedning 
Beslutas att som valberedning välja Christer Wallin, Jimmy Engström och Daniel Palm, 
med Daniel Palm som sammankallande. 
 

14. Styrelsens förslag 
a. Ärenden där länsföreningen infordrat yttrande 

Konstateras att ärende där länsföreningen infordrat yttrande saknas – punkten lämnas. 
b. Angående inkomna motioner 

Inga motioner har inkommit. 
 

15. Bestämmande av sätt att kalla till nästa årsmöte och eventuellt extra möte  
Årsmötet beslutar att kallelse till nästa årsmöte skall ske enligt tidigare rutiner, dvs via 
e-post, hemsida, Facebook och annonsering i tidningen Svensk Jakt.  
 

16. Övriga frågor 
KM Eftersök; Vinnare 2023 Jennie Henriksson får ta emot kretsens vandringspokal. 
Kråkjaktdag i kretsen; Kråkgeneral Mats Englund informerar om årets kråkjakt som går  
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av stapeln lördagen den 6 april på Årsta Säteri, samling kl 05.00, ingen föranmälan. 
Utlottning av jakt, bokpris och presentkort; Jaktpriset vanns av Barbro Wong, övriga 
priser gick till Jennie Henriksson, Mikael Toivanen och Markus Höök. 
Utdelning av utmärkelse: Jonathan Dahl Rådestad tilldelas Jägareförbundets Guldörn för 
sitt mångåriga arbete med hundfrågor och som samordnare inom NVR. 
 

17. Årsmötets avslutande 
Årsmötets ordförande tackade de närvarande för medverkan och visat intresse och 
avslutade därefter årsmötet.  

 
 
 

 ................................................................  Alexandra Anstrell godkänner protokollet 2024-03-07 

Victoria Skoglund  Alexandra Anstrell 
Sekreterare  Ordförande 

 

Jimmy Engström godkänner protokollet 2024-03-09 Therese Lindberg godkänner protokollet 2024-03-0 

Jimmy Engström  Therese Lindberg 
Justerare  Justerare 

 


